

В Красноярском крае начальнику Канского таможенного поста Красноярской таможни предъявлено обвинение во взяточничестве



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России расследуется уголовное дело в отношении начальника Канского таможенного поста Красноярской таможни. Ему предъявлено обвинение в получении взятки должностным лицом в крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, в январе 2017 года обвиняемый предложил руководителю одной из коммерческих организаций в обмен на ежемесячное денежное вознаграждение в размере 200 тыс. рублей осуществлять общее покровительство деятельности коммерческой организации. Ответив согласием, коммерсант обратился с заявлением в правоохранительные органы и 23.05.2017 передал под контролем сотрудников правоохранительных органов обвиняемому 200 тыс. рублей. После чего обвиняемый был задержан.

Центральным районным судом г. Красноярска удовлетворено ходатайство следователя об избрании меры пресечения обвиняемому в виде заключения под стражу.

В настоящее время в рамках возбужденного уголовного дела проводится комплекс

следственных действий мероприятий, направленных на сбор и закрепление
доказательственной базы. Расследование продолжается.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1132352>